e e
)

=
_.1"l'""

L ,"'"-l.F-.'-F"..I' e a r -
. .. - r- Nl : .-i""“: . o ma Hr‘"'- e

.....q:.-\h-ﬂ'fl'- .‘!-._' .

'f-guli

- MWmner 20




Larghezza f.t.: 2,40 m Potenza consigliata: 115 cv / 86 Posti letto: 2
Peso senza motore: 700 umero motori installabili: 1
Materiale dello scafoNTR Numero persone trasportabili: 6

Dotazioni standard
Volante con timoneria monocavo, pulpito in acciaio, parabrezza in plexiglass n. 4 bitte, n. 3 ganci alaggio, cuscineria interna ed esterna, possouUtmo,
luci navigazione, luci interno cabina, pompa sentina, pannello interruttori, porta ingresso cabina in plexiglass.

Dati tecnici Tipo di motori installabili: FB Categoria di navigazicne: C
\ Lunghezza f.t.: 5,99 m Potenza massima installabile: Max 150 cv / 112 kw Certificazione: C
-
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i‘c‘ - Technical features Installable motors type: FB Mavigation category: C
Length f.t.: 5,99 m Installable maxium power: Max 150 cv / 112 kw certication: CE
Width f.t.: 240 m Suggested power: 115 cv / 86 kw Bed Places: 2
FPeweight without motor: 700 kg Installable motors: 1
Hull material: VTRF Trasportable people number. &
Standard dotations

Heek and mono cabel, steel pulpit, plexiglass windscreen, n. 4 bollards, n. 3 towing hooks, complete cushion set, foredeck hatch, navigation lights,
cabin lights, bilge pump, panel interrupters, access door to the cabin in plexiglass,

Technische Daten Installierbare Motortypen: AB Mavigationsklasse: C
Laenge: 5,99 m Max. installierbare Motorleistung: max 150 PS /112 KW Zertifizierung: CE
Breite: 2,40 m Empfohlene Leistung: 115 PS5/ 86 KW Schlafplastze: 2
s W \) Leergewicht o. Motor: 700 k Anzahl Motoren: 1
. " Material Bootskoerper: VTR Fersonenanzahl: &
Standardausstattung

Steverrad mit Monokabel, Edelstahlkanzel Windschutzscheibe aus Plexiglas,4 St. Poller, 3 5t Schlepphaken, Polsterung innen und aussen, Einstieg,
Mavigationslichter, Innenbeleuchtung Lenzpumpe, Schaltpaneel, Eingangstuere zur Kabine Plexiglas.

Datos técnicos Tipo de motores que se peuden instalar: FB Categoria de navegacion: C
Largo ft.:5,99m Potencia maxima gue se nuade instalar: Max 150 cv / 112 kwCertificacion: CE

Ancho ft.: 240 m Potencia acosejada: 115 cv / 86 kw Puestos cama: 242

FPeszo =in motor: 700 k Mumero motores que se pueden instalar: 1

Material del casco: VTRF Mumero personas trasportables: 6

Equipo estander = ;
« Volante con direcion comoleta, pulpito en acero inox, parabisas en plexiglass, n. 4 tornillos, n. 3 ganchos atoaje, cojnes completos, ascotilla, luces
navigation, luces interiores de cabina, bomba de sentina, cuadroscon interruptores, puerta acceso cabina en plexiglass.

i Données technigues Type de moteurs installables: FB Catér?mie de navigation;: C
b Longueur f.t.: 599 m Puissance maximum istallables: Max 150 v/ 112 kw Caertification: CE
Largueur f.t.: 2,40 m Puissance conseillée; 115 cv / 86 kw Lits: 2
Fids sans moteur: 700 k Mombre moteurs installables: 1
- Matériel de la coque: VTRF Mombre personnes trasportables: 6

Equipements
Violante avec gouvernail monocable, balcon avant en inox, parabris en plexiglass, n. 4 bittes, n. 3 crochets de halage, cousing complets,ecoutille, feux
de navigation, enclairage cabine, pompe de cale , tableau avec interrupteurs.
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